

Приети сигнали по „Зеления телефон”, „дежурния телефон“ и електронна поща в РИОСВ - Враца за

МАЙ 2021 година

№	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1.	10.05.2021г.	Сигнал постъпил на директорски и телефон на РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на директорски телефон на РИОСВ-Враца относно нерегламентирано заустване на производствени отпадъчни води от млекопреработващо предприятие	РИОСВ-Враца	<p>При извършената проверка на място е констатирано, следното:</p> <p>За заустване на производствени отпадъчни води фирмата притежава разрешително за ползване на воден обект, сухо дере за заустване на пречистени в локална пречиствателна станция отпадъчни води. По време на проверката пречиствателната станция е в процес на пречистване и няма изтичане на отпадъчни води към сухото дере. Констатирано е, че вследствие препълване на съществуваща стара попивна яма има изтичане на отпадъчни води към земеделски имот, граничещ със западната част на предприятието. На управителя на фирмата е дадено предписание за изтегляне на ямата и недопускане изтичането на непречистени отпадъчни води.</p> <p>Извършена е последваща проверка, при която е констатирано, че предписанието е изпълнено в срок.</p>
2.	12.05.2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца относно нерегламентирано изсичане на орехово дърво в землището на с. Лютаджик, общ. Враца	Община Враца	<p>От експерти на РИОСВ-Враца е извършена справка в Регистъра на вековните дървета в България и наличните в инспекцията база данни, при която е констатирано, че за посоченото в сигнала място няма заведени вековни и/или забележителни дървета от вида Обикновен орех, обявени по реда на Глава пета от Закона за биологичното разнообразие.</p> <p>В тази връзка сигналът е изпратен за предприемане на действия по компетентност от община Враца.</p>

3.	14.05 2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца относно нерегламентирано изхвърлени битови отпадъци в подлези до пожарната служба в гр. Мездра	Община Мездра	На основание чл. 19, ал. 3, т. 15 от Закона за управление на отпадъците, сигналът е изпратен за предприемане на действия по компетентност от община Мездра.
4.	17.05 2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон в РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон в РИОСВ-Враца относно образувано нерегламентирано сметище по пътя за с. Косталево към с. Върбешница	Община Враца	Изискана е информация от община Враца за собствеността на замърсените терени, с цел предприемане на действия по компетентност.
5.	21.05. 2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон в РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон в РИОСВ-Враца относно намерен екземпляр от вида Бял щъркел в безпомощно състояние.	РИОСВ-Враца	Щъркелът е намерен да лежи неподвижен на пътя в с. Малорад, общ. Борован и не прави опити да лети. Птицата е изпратена незабавно за временно настаняване и лечение в спасителен център за диви животни в гр. Стара Загора.
6.	24.05. 2021г.	Сигнал постъпил на „дежурен“ телефон на РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на „дежурен“ телефон на РИОСВ-Враца относно наличие на гъст черен дим на територията на бивш торов завод „Химко“, гр. Враца	РСПБЗН-Враца РИОСВ-Враца	От експерти на инспекцията е извършена незабавна проверка на място при която е констатирано, че от служители на РСПБЗН-Враца са предприети своевременни действия и пожарът е преустановен. Пожарът и задимяването са възникнали при извършвани на площадката дейности по демонтаж на съоръженията, вследствие на което се е възпламенила изолационна лента.
7.	25.05. 2021г.	Сигнал постъпил на телефон на служител на РИОСВ-	Сигнал постъпил на телефон на служител на РИОСВ-Враца относно отглеждане на	РИОСВ-Враца	При извършената проверка на място е констатирано, че няма нарушение.

		Враца	костенурки от вида Червенобуза костенурка и Обикновена блатна костенурка		
--	--	-------	--	--	--